



Образован 2 сентября 1924 года. Площадь - 72552 гектара.
Население - 31 тысяча человек.
22 сентября 2014 года награжден медалью «Слава Адыгеи».

**САМЫЙ ЛУЧШИЙ, БЕЗ ВСЯКИХ СОМНЕНИЙ,
НАШ РОДНОЙ И ЛЮБИМЫЙ РАЙОН!**

Газета **Красногвардейского района**

Фружба

Издается с 15 января 1935 года

www.kr-drugba.ru

СРЕДА 3 июля 2024 года № 72 (10106)

3 июля – День работников Госавтоинспекции МВД РФ

**Уважаемые сотрудники и ветераны
Государственной инспекции
безопасности дорожного движения!
Сердечно поздравляем
вас с профессиональным праздником!**

Благополучие граждан, их спокойствие и безопасность являются главным приоритетом вашей деятельности. Сегодня, когда рост количества автомобилей и скоростных возможностей автотранспорта требуют новых подходов и технических решений, ответственность госавтоинспекторов возрастает во много раз. В морозную ночь и в раскаленный полдень красногвардейские постовые исправно обеспечивают безопасное движение автомобилистов и пешеходов, первыми приходят на помощь попавшим в беду людям.

Уверены, профилактическая работа, которую вы регулярно проводите со старшим и подрастающим поколениями, вносит большой вклад в поддержание порядка в нашем районе, снижает аварийность на дорогах, повышает дисциплину и культуру всех участников дорожного движения.

Пусть ваша сложная и ответственная служба всегда является залогом безопасности для каждого нашего жителя.

В этот праздничный день желаем, чтобы каждое ваше дежурство сопровождала хорошая погода, водители были вежливыми, а техника исправной! Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия и уважения земляков!

**Глава Красногвардейского района Т.И.ГУБЖОКОВ,
Председатель Совета народных депутатов
Красногвардейского района А.В. ВЫСТАВКИНА.**



СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ

Каждый из нас хорошо знает, что госинспекторы обеспечивают безопасность дорожного движения и призывают нарушителей правил к порядку. Также в структуре есть специалист, который контролирует состояние дорожного покрытия, в том числе дорог с гравийным исполнением, тротуаров и освещения. В отделении госавтоинспекции отдела МВД России по Красногвардейскому району эти обязанности возложены на старшего лейтенанта А.Митрукова.

Арсен Азаматович состоит на службе в полиции пятый год. Примером доблестного служения для него всегда были дяди, по стопам которых он решил пойти еще будучи школьником. Уверенность в правильности выбранного пути укрепила армия, а первый год в патрульно-постовой службе раскрыл в нем лучшие профессиональные и личностные качества.

- Арсен Азаматович – целеустремленный человек, - считает и.о. начальника отделения Госавтоинспекции ОМВД России по Красногвардейскому району Р.Андрухаев. – Он с высокой долей ответственности выполняет свою работу, зная, что непосредственно и от него зависят безопасность дорожного движения, жизнь и здоровье водителей и пассажиров.

Ирина ТАТИУРИ. Фото автора.

Администрация и Совет народных депутатов МО «Красногвардейский район» сердечно поздравляют с юбилейным днем рождения заслуженного работника здравоохранения РА **ЗАЙЦЕВУ Веру Михайловну!**

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, бодрости, успехов, счастья и благополучия. Пусть исполнятся все задуманное, осуществляются намеченные планы и надежды, во всех делах сопутствует удача, радость и хорошее настроение.



ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА

о ходе уборки урожая озимой пшеницы среди муниципальных образований Республики Адыгея на 1 июля 2024 года

Наименование района	Уборочная площадь (га)	Обмолочено (га)	Урожайность (ц/га)
Гиагинский	24962	16657	54,9
Кошехабльский	15094	8058	53,5
Красногвардейский	11291	7193	51,1
Майкопский	5305	3026	45,4
Тахтамукайский	3546	1930	37,7
Теучежский	12297	8530	42,1
Шовгеновский	14750	9950	52
г.Майкоп	3301	1810	40,7
г.Адыгейск	450		
По Республике Адыгея	90996	57154	50,3

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА

о ходе уборки урожая озимой пшеницы среди сельхозтоваропроизводителей района на 2 июля 2024 года

Наименование хозяйства	Уборочная площадь (га)	Обмолочено (га)	Урожайность (ц/га)
СПК «Колхоз Ленина»	725	650	55
СПК «Штурбино»	350	180	50
ООО «Синдика Агро»	470	270	50
ООО «Лидер»	165	165	48,2
ИП глава КФХ Алесько Н.	210	180	69
ИП глава КФХ Громаков В.	256	256	62
ИП глава КФХ Даунов А.	9	9	69,6
ИП глава КФХ Гусаков А.	345	225	65
ИП глава КФХ Бракий И.	840	840	53
ИП глава КФХ Кумпилов К.	253	253	57
ИП глава КФХ Тхитлянов А.	210	210	64
ИП глава КФХ Слезко В.	158	158	65,8
ИП глава КФХ Дурнева Л.	119	119	57,1
ИП глава КФХ Тугушев М.	579	360	55
ИП глава КФХ Чичев Р.	315	315	72
ИП глава КФХ Хунагова Г.	150	150	52,3
Итого:	11271	8809	51,5

ПОГОДА

Восход - 4.39. Заход - 20.12.

3 июля - днем +32...+34 облачно с прояснениями, ночью +22...+27 ясно, ветер В - 4,4 м/с, давление 749 мм рт. ст.;

4 июля - днем +33...+36 облачно с прояснениями, ночью +21...+27 ясно, ветер В - 3 м/с, давление 750 мм рт.ст.;

5 июля - днем +36...+37 гроза, ночью +24...+26 облачно с прояснениями, ветер З - 2,5 м/с, давление 751 мм рт.ст.;

6 июля - днем +34...+35 облачно с прояснениями, ночью +24...+26 небольшой дождь, ветер З - 3 м/с, давление 754 мм рт.ст.

В администрации района

ДЕЙСТВЕННЫЙ МЕТОД – ПРОФИЛАКТИКА

Под председательством первого заместителя главы администрации МО «Красногвардейский район» А.Ершова прошло заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений.

С докладом выступила начальник управления культуры Е.Макина, которая подчеркнула, что одними из важнейших направлений подведомственных учреждений являются организация досуга и вовлечение детей, молодежи в культурную и творческую жизнь района. Особое внимание уделяется мероприятиям, направленным на профилактику правонарушений, экстремизма, терроризма и формирование законопослушного поведения. Во всех домах культуры эффективно работают объединения «Подросток и закон», где проводятся круглые столы, беседы на темы правового и патриотического воспитания, пропаганды здорового образа жизни.

Культработники так же, как и другие органы профилактики, посещают на дому несовершеннолетних и семьи, состоящие на профилактическом учете, проводят индивидуальные беседы, - отметила Е.Макина. - Подросткам предлагают на выбор заниматься в любых кружках и любительских объединениях. Одной из самых активных является многодетная семья из а.Хатукай. Они постоянные участники спортивных и культурных мероприятий, проводимых в сельском поселении и районе.

В настоящее время 9 несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних, регулярно посещают клубные формирования, многие являются зрителями.

Дети, состоящие на различного вида учетах, активно привлекаются к участию в спортивных мероприятиях, организуемых отделом по молодежной политике и спорту. Об этом подробно доложил его начальник М.Аббасов.

В свою очередь начальник управления образования М.Цеева также отметила, что на базе восьми школ района функционируют летние оздоровительные лагеря дневного пребывания. Воспитатели занимаются с детьми в соответствии с утвержденным планом работы, где особое место уделено мероприятиям, направленным на пропаганду здорового образа жизни, профилактику преступлений и правонарушений в молодежной среде.

Члены комиссии рекомендовали районному центру занятости населения провести мероприятия по трудоустройству подростков в каникулярное время.

С докладом о взаимодействии с лицами, освобожденными из мест лишения свободы, а также с осужденными к условной мере наказания выступила заместитель директора районного центра занятости населения С.Брантова. Так, в прошлом году срок тюремного заключения завершился у 12 наших земляков, из них в район вернулись четверо. Им даны консультации по вопросам трудоустройства, оказывалась психологическая поддержка и помощь в социальной адаптации.

По всем рассмотренным вопросам даны рекомендации, приняты соответствующие решения.

Ирина ТАТИУРИ.

ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ!

ЦЕЛЕВОЕ НАПРАВЛЕНИЕ? РЕАЛЬНО!

1 мая вступило в силу новое Постановление Правительства РФ о целевом обучении выпускников школ по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования. На Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» появилась база целевого набора на обучение в техникумах и вузах.

Теперь наши выпускники, желающие получить направление на целевое обучение, могут самостоятельно зайти на портал «Работа в России» и узнать, какой потенциальный работодатель нуждается в том или ином специалисте, - рассказывает заместитель начальника управления образования Я.Терещенко. - Он может быть из любой республики, области, различной сферы деятельности. С будущим студентом работодатель заключает договор. По согласованию сторон он может оплачивать ему учебу, проживание, выплачивать стипендию или оказывать иные меры социальной поддержки. В свою очередь, к кандидату также предъявляются определенные требования. Они касаются успеваемости, прохождения производственной практики. Кроме того, по завершению учебы заказчик гарантирует трудоустроить молодого специалиста сроком на 3-5 лет, а тот обязан прийти именно к нему на работу и отработать положенный период.

Заявление на целевое обучение можно подать в один вуз и на одну образовательную программу бакалавриата, специалитета, магистратуры, аспирантуры или ординатуры. Стоит отметить, что поступающим на места в пределах целевой квоты, как и ранее, можно подать заявление о приеме на основные места в пределах контрольных цифр (для поступления по общему конкурсу) и на платные (коммерческие).

Таким образом, у выпускников наших школ появилась еще одна прекрасная возможность для успешного поступления, - подчеркнула Я.Терещенко. - Остается только конкретнее определиться с будущей специальностью и найти работодателя, в качестве которого может выступать, как индивидуальный предприниматель, так и крупное предприятие.

НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

В Адыгее с рабочим визитом побывал член ЦИК России Антон Лопатин, который встретился с представителями ЦИК РА под председательством Нурбия Самогова, членами территориальных и участковых избирательных комиссий республики. От имени Главы РА Мурата Кумпилова собравшихся приветствовал руководитель Администрации Главы РА и Кабина РА Владимир Свежевец.



В ходе совещания в Доме Правительства РА были подведены итоги проведения в Адыгее выборов Президента России, состоялась церемония награждения организаторов выборов, а также поставлены задачи на предстоящий избирательный цикл.

Антон Лопатин подчеркнул, что благодаря всем предпринятым мерам избирательная кампания Президента России прошла в республике на высоком уровне. Член ЦИК РФ выразил благодарность Главе республики за содействие в решении организационных задач и вопросов безопасности, а также отметил профессионализм избирательной системы региона.

«Выборы Президента РФ проходили под девизом: «Вместе мы сила – голосуем за Россию!». Это в полной мере относится и к Адыгее, где большая команда сделала свою работу и достигла отличного результата. В республике явка избирателей на выборах Президента была одной из самых высоких по стране. Видим и результат за Президента. Это подчеркивает консолидацию общества», - сказал Антон Лопатин.

Напомним, за Президента Российской Федерации Владимира Путина на выборах в марте этого года свои голоса отдали 87,28% россиян. В Адыгее за Владимира Путина проголосовало 90,18% избирателей, явка составила 84,76%. Это лучший результат в республике за всю историю выборов кампаний Президента России.

Руководитель Администрации Главы РА и Кабина РА передал от имени Главы РА слова благодарности руководству Центральной избирательной комиссии России и лично Председателю ЦИК РФ Элле Памфиловой за постоянное внимание к республике.

«У нас налажены конструктивные отношения с ЦИКом России, а также выстроено прочное взаимодействие с региональным избиркомом. Ответственно подходим к каждой избирательной кампании в республике; оказываем необходимое содействие региональному

избиркому во время подготовки к выборам, тем более к выборам такого масштаба и значимости, какие прошли в нашей стране в марте этого года», - отметил Владимир Свежевец.

Для организации президентской избирательной кампании в республике были предприняты все меры по обеспечению высокого уровня правопорядка, законности и прозрачности выборов. Активно работали региональный избирательный штаб и Общественная приемная кандидата в Президенты РФ Владимира Путина. Была развернута широкая разъяснительная кампания для информирования избирателей о предстоящих выборах, сроках и способах голосования. Впервые в республике реализован проект «Информ УИК» для подомового обхода избирателей. В преддверии выборов Глава Адыгеи Мурат Кумпилов посетил все муниципальные образования и встретился с местными жителями.

Помещения всех девяти территориальных избирательных комиссий и 265 участковых комиссий были оснащены системами видеонаблюдения. Применялись современные технологии голосования и средства для обработки данных. Как сообщил председатель ЦИК РА Нурбий Самогов, определенные задачи стоят по организации предстоящей избирательной кампании, в ходе которой будет использована новая цифровая платформа. Впоследствии она заменит существующую систему – ГАС «Выборы».

Член ЦИК РФ также подчеркнул важность автоматизации и внедрения информационных технологий. В завершение Антон Лопатин обратился со словами поздравления к членам республиканской, территориальных и участковых избирательных комиссий, вручил награды Центральной избирательной комиссии Российской Федерации и поблагодарил всех за слаженную работу на выборах. Также были вручены Благодарности Главы Республики Адыгея и Грамоты ЦИК РА.

Пресс-служба Главы РА.

Антинарко

Загадочный пассажир

На одной из улиц пос.Каменноостского остановлена иномарка под управлением 57-летнего местного жителя. В ходе досмотра, стражи правопорядка обнаружили у пассажира (49-летнего ранее судимого местного жителя) пакетик с неизвестным веществом, внешне похожим на наркотик.

Изыятное было направлено в экспертно-криминалистический центр, где специалисты определили данную находку, как синтетический наркотик – метадон.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела. Проводится комплекс проверочных мероприятий.

Другой случай имел место на территории Ги-агинского района. Там сотрудники полиции задержали 23-летнего местного жителя, который держал при себе полиэтиленовый пакет с веще-

ством растительного происхождения. Им оказалась марихуана.

Попался

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, проводимых в рамках операции «Мак-2024», сотрудники управления по контролю за оборотом наркотиков получили сведения о том, что 49-летний житель Майкопского района причастен к незаконным операциям с запрещенными веществами. Для проверки достоверности сведений стражи правопорядка отправились по месту жительства подозреваемого и в ходе обыска обнаружили неизвестное вещество растительного происхождения.

Эксперты-криминалисты провели необходимые исследования и выяснили, что изъятым веществом оказались части растений конопля, общей массой около 50 гр.

Материал подготовлен по данным пресс-службы МВД по РА.

Они сильны и целеустремлены, активны и позитивны, талантливы и открыты – все это о молодежи нашего района, которая в минувшую субботу отмечала свой «профессиональный» праздник. Почему же вдруг «профессиональный»? Так ведь от молодого поколения, как и от рядового сотрудника организации, многие сегодня ожидают каких-либо результатов в той или иной сфере, помощи (привет волонтерам), участия в жизни отдель-

ного поселения, района и даже республики. Современная молодежь упорно работает над собой (и это помимо основной работы у трудоустроенных или учебы), стремится к новым вершинам, подключается к разнообразным активностям и нередко выступает инициатором интересных проектов и мероприятий, за что и вызывает чувство гордости у старшего поколения. Поэтому-то неудивительно, что и праздник в честь молодых был на уровне.

ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ - ПРАЗДНИК ТЕХ, КТО СТРОИТ БУДУЩЕЕ РОССИИ!

Силовой экстрим: удивительны, как и всегда

Начало череде праздничных мероприятий положил традиционный турнир по силовому экстриму. И впервые за всю историю его проведения в нашем районе участие в нем приняли девушки!



Становая тяга, поднятие и удержание гири на время, перенос грузов, перевороты покрышек (для мужчин и женщин их вес был, само собой, различным), а также тяга транспортного средства (мужчины – газель, женщины – легковой автомобиль). Все эти упражнения – проверка на выносливость и силу, и каждый из участников, а их было 15, проходил ее просто блестяще! Особенно поразило, насколько сильными были представительницы прекрасной половины человечества.

Невзирая на установившуюся в этот день жаркую солнечную погоду, спортсмены терпеливо выполняли все упражнения. И в этом им помогала не только мощная сила воли, но и поддержка – от зрителей и, казалось бы, соперников по турниру. Да, соревновательный дух, конечно же, присутствовал, но и уважение к тому, кто в чем-то «обходил», никуда не девалось.

По итогу по-настоящему тяжелых во всех смыслах этапов победителем среди мужчин стал Николай Крахмаль (г.Усть-Лабинск). Второе место за Олегом Новосельцевым (также г.Усть-Лабинск). Третье заняли сразу двое – Хизир Богус (г.Майкоп) и Владислав Мельников (с.Красногвардейское). Среди женщин сильнейшей стала Надежда Петрова (г.Усть-Лабинск). Второе и третье места заняли Любовь Герусова (с.Красногвардейское) и Марина Гончарова (ст.Динская), соответственно.

Стоит отметить, что победительница единственная попробовала свои силы в становой тяге, подняв 170 кг!

Помимо крайне зрелищных соревнований организаторы порадовали зрителей и приятными сюрпризами, а именно розыгрышами (в том числе и в онлайн-формате) ценных призов. Все они нашли своих обладателей.

Молодые, результативные

Одним из центральных событий праздника было награждение талантливой и активной молодежи.

Все награжденные – это достойные представители молодого поколения района, вносящие большой вклад в развитие нашего муниципалитета (и даже республики) и участвующие в его жизни. Познакомим же вас с ними и результатами их трудов.

Часть награжденных стала известна прямо перед началом турнира по силовому экстриму. Так, благодарственные письма Комитета Республики Адыгея по делам молодежи вручены Зареме Шаш, Максуду Ахмедову, Магомеду Шишхову и Дарине Аббасовой.

Благодарностью Министерства образования и науки Республики Адыгея НАГРАЖДЕНЫ **Виталий Нестеров и Рамазан Кошубаев.**
Обладателя



татов района (постановление №465 от 25.06.2024 г.) НАГРАЖДЕНЫ:

- старший лейтенант полиции, оперуполномоченный отделения уголовного розыска ОМВД России по Красногвардейскому району **Тимур Бесланович СИМБОЛЕТОВ;**
- лейтенант внутренней службы, старший инженер группы информационных технологий, связи и защиты информации **Ислям Асланбиевич ШЕХОВ;**
- тренер-преподаватель

страции района **Ксения Михайловна ЕРЕМЕНКО;**

- заместитель начальника управления образования



ми благодарностей Комитета по физической культуре и спорту РА стали **Луиза Аббасова и Любовь Герусова.**

Благодарностью Адыгейской региональной организации Российской союза молодежи отмечены активисты района: **Вероника Чурилко, Вадим Кондратенко, Евгений Слесаренко и Дарина Хаткова.**

Грамотами администрации района за продвижение здорового образа жизни и вклад в развитие спорта в районе награжден ряд спортсменов и тренеров. Это **Александр Агафонов, волейболистки Анастасия Пакман, Екатерина Лактионова, Ксения Дьячкова и Анна Есина, Руслан Кесебежев.**

Следующие награды нашли своих адресатов в рамках мероприятий, прошедших у летней сцены районного Дома культуры. В частности, были отмечены обладатели медалей «За особые успехи в учении», победители и призеры региональных олимпиад и конкурсов.

Отдельно на сцену пригласили победителей и призеров всероссийских и региональных соревнований по разным видам спорта. Это тяжелоатлеты Мария Шашурина, Анастасия Папуленко и Александр Кузьменко, самбисты Тимур Пряхин, Иван Клименко, Ренат Буянов и Руслан Цишев, боксер Максим Дерibas.

И, наконец, традиционно пляду награжденных дополнили молодые работники района, добросовестно выполняющие свои обязанности, вносящие большой вклад в развитие сфер, в которых трудятся.

Благодарственными письмами администрации и Совета народных депу-



Красногвардейской ДЮСШ **Надежда Александровна ТРОФИМОВА;**

- секретарь судебного заседания Красногвардейского районного суда **Виктория Николаевна Хухалова;**

- специалист по охране труда Адамынского дома-интерната **Диана Алексеевна АБРАШИНА;**

- медсестра по физиотерапии социально-реабилитационного центра «Доверие» **Эльвира Павловна ШАМЕХИНА;**

- старший специалист 2 разряда отдела №5 Управления Федерального казначейства по РА **Валерия Сергеевна ВАЩЕНКО;**

- художественный руководитель Саратовского отдела Еленовского СДК «Маяк» **Юлия Михайловна БРЮХАНОВА;**

- врач-терапевт участковый поликлиники Красногвардейской ЦРБ **Саида Ахмедовна ЦЕЕВА;**

- индивидуальные предприниматели **Марина Николаевна ПАШКОВА и Казбек Азаматович БРАГУНОВ;**

- главный специалист отдела земельно-имущественных отношений администрации района **Елена Алиевна Чеужева;**
- ведущий специалист отдела земельно-имущественных отношений админи-

администрации района **Яна Байзетовна ТЕРЕЩЕНКО;**

- учитель математики школы №4 им.Т.Г. Сушкина с.Белого **Анастасия Владимировна ПОКУТНЯЯ.**

Музыкой, танцами и яркими цветами

Нельзя представить себе какой-либо праздник без богатой культурной программы.

Начало ей положили обращение к молодому поколению главы района Темура Губжокова и торжественное вручение восьми нашим юным землякам главного документа – паспорта – в рамках проекта «Мы – граждане России!»

Далее жителей и гостей районного центра и виновников торжества поздравляли творческие коллективы и солисты района – участники фестиваля творческой молодежи «Мы – крылья России», который у нас проходит уже более семи лет.

Выступления артистов, без преувеличения, радовали своим уровнем – и в этом молодое поколение нашего района показывает себя блестяще.

Еще одним приятным сюрпризом стал концерт вокально-инструментального ансамбля «Гухэль» Адыгэ-Хасэ Краснодарского края, руководителем которого является выпускник Красногвардейской гимназии, талантливый и харизматичный Давлет Аббасов. Колоритные песни и инструментальные композиции этого коллектива настолько понравились зрителям, что некоторые из них с огромным удовольствием выходили танцевать на площадку перед сценой.

Завершали праздник яркие, веселые и не менее музыкальные фестиваль красок и пенная дискотека.

Дарья ЛЮТОВА. Фото автора.

Поздравляем с днем рождения дорогую, любимую ТАРАСОВУ Елену Ивановну!
Желаем в день такой прекрасный Пускай исполнятся мечты, Чтоб жизнь была разнообразной, Полна любви и доброты! Тебе желаем в жизни счастья, Успехов, мира, красоты, Чтобы невзгоды и ненастья Не знала в жизни этой ты.
Муж, дети, внуки

Поздравляем с юбилеем дорогую, любимую подругу КУПРЕЙКИНУ Светлану!
Желаем горы счастья, с них радости ручьи, Озера долголетия, энергии ключи, Хрустальные потоки душевной теплоты, На целые столетия - любви и доброты!
Оксана, Наталья, Марина

ГАЗЕТА ВСЕГДА С ВАМИ ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА

на газету «ДРУЖБА»

Стоимость подписки - 420 рублей.

Подписаться можно у наших доставщиков или непосредственно в редакции по адресу: с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 31, а также онлайн - с помощью QR-кода.

Все, что от вас требуется, это зайти в приложение вашего банка

на смартфоне, выбрать пункт оплаты по QR-коду, навести камеру на наш код, ввести запрашиваемые данные и в назначении платежа указать период подписки и адрес доставки.

Пример: Подписка II полугодие 2024, с. Красногвардейское, ул.Стрельникова, д.190 (пишете адрес, на который хотите выписать газету).

По всем интересующим вопросам обращайтесь по телефону 5-28-18.

Мы работаем для каждого из вас!



КУПЛЮ

ПАЙ в районе с.Белого, Преображенского.
Тел.8-918-422-95-56.

КУПЛЮ

АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.

ДОСТОЙНАЯ РАБОТА - ДОСТОЙНАЯ ЗАРПЛАТА СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ



ЕДИНОВРЕМЕННО:
до **1400000 Р**
выплаты по линии Минобороны РФ - 195000 р.
выплаты из бюджета Адыгеи - 1000000 р.
районная выплата - 200000 р.

от 210 000 Р
ежемесячно в зоне СВО

Обращаться в Военный комиссариат Красногвардейского и Шовгеновского районов Республики Адыгея
тел. 8-918-6953494, 8-918-9249774

Прокуратура информирует

АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО ПРАВОНАРУШИТЕЛЯ

К административной ответственности подлежит лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста 16 лет (ч. 1 ст. 2.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ)).

При этом, возможно привлечение к ответственности родителей (законных представителей) несовершеннолетних в возрасте до 16 лет за совершенные ими правонарушения (например, за нахождение в состоянии алкогольного опьянения несовершеннолетнего в возрасте до 16 лет).

Дела об административных правонарушениях в отношении несовершеннолетних подлежат рассмотрению районными (городскими) комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав, а в случаях, предусмотренных КоАП РФ, судом.

Защиту прав и законных интересов несовершеннолетнего лица могут осуществлять его законные представители (родители, усыновители, опекуны, попечители) или адвокат.

Если несовершеннолетнего задержали за совершение административного правонарушения, об этом обязательно уведомляются его родители или иные законные представители (ч. 4 ст. 27.3 КоАП РФ).

О времени и месте рассмотрения каждого дела об административном правонарушении, совершенном несовершеннолетним, обязательно извещается прокурор (ч. 2 ст. 25.11 КоАП РФ).

К несовершеннолетним правонарушителям за совершение ими административных правонарушений устанавливаются и применяются в основном такие административные наказания как предупреждение или административный штраф. В случае отсутствия у несовершеннолетнего самостоятельного заработка, сумма штрафа согласно п. 2 ст. 32.2 КоАП РФ взыскивается с его родителей или иных законных представителей.

В соответствии с п. 2 ст. 3.9 КоАП РФ к несовершеннолетним запрещено применять административный арест.

КИНОАФИША



5 июля, ПЯТНИЦА

09:45 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)
11:00 - Тайная жизнь животных: Пернатые приключения, 6+ (м/ф)
12:30 - Самая большая луна, 16+ (фэнтези)
14:20 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)
15:35 - Эмма в мире лам, 6+ (м/ф)
17:05 - Паранормальное. Маяк, 18+ (ужасы)
18:55 - Самая большая луна, 16+ (фэнтези)
20:45 - Паранормальное. Маяк, 18+ (ужасы)

6 июля, СУББОТА

09:45 - Эмма в мире лам, 6+ (м/ф)
11:15 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)
12:30 - Тайная жизнь животных: Пернатые приключения, 6+ (м/ф)
14:00 - Самая большая луна, 16+ (фэнтези)
15:50 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)
17:05 - Паранормальное. Маяк, 18+ (ужасы)
18:55 - Самая большая луна, 16+ (фэнтези)

луна, 16+ (фэнтези)
20:45 - Паранормальное. Маяк, 18+ (ужасы)

7 июля, ВОСКРЕСЕНЬЕ

09:45 - Тайная жизнь животных: Пернатые приключения, 6+ (м/ф)
11:15 - Эмма в мире лам, 6+ (м/ф)
12:45 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)
14:00 - Самая большая луна, 16+ (фэнтези)
15:50 - Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+ (м/ф)
17:05 - Самая большая луна, 16+ (фэнтези)
18:55 - Паранормальное. Маяк, 18+ (ужасы)
20:45 - Паранормальное. Маяк, 18+ (ужасы)

Мультпликационный фильм «Три богатыря. Ни дня без подвига, 6+» участвует в программе «Пушкинская карта».



РАБОТА

ТРЕБУЕТСЯ

ПОВАР(шаурмист)

Опыт работы увеличивает ваши шансы, но не является обязательным.
Профессиональные требования:
приготовление шаурмы, сэндвичей, хот-догов, кур гриль.
Соблюдение стандартов приготовления, подачи и оформления блюд. Наличие медицинской книжки.
Соблюдение санитарных норм.
Условия работы: Пн/сб с 9 до 20 час.
Зарплата ежедневно от 1500 руб.
Униформа, парковка. Бесплатное питание.
Трудоустройство по ТК РФ.
Все вопросы по номеру телефона 8-995-190-51-71.

РАБОТА

На кирпичный завод

ТРЕБУЮТСЯ:

РАЗНОРАБОЧИЕ.
Зарплата высокая, полный соцпакет.
ВЫСТАВЩИКИ КИРПИЧА.
Зарплата высокая, поденная.
Тел. 8-918-390-64-19.

ОКНА от производителя
ОКНА, ДВЕРИ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ОБНАЛИЧКА, ЖАЛЮЗИ, ЛОДЖИИ, БАЛКОНЫ, ВНУТРЕННИЕ ОТКОСЫ.

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ

РОЛЛЕТЫ, ВОРОТА, АВТОМАТИКА для ворот.
СКИДКИ, КРЕДИТ.

Тел.8-918-658-54-34, 8-952-846-18-18
ИНН 235604915043

В с.Красногвардейском **РЕМОНТ холодильников, стиральных и посудомоечных машин.**

Тел. 8-918-430-00-91.
ИНН010104120617

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

по самым низким ценам.

Тел. +7-902-404-39-00.
ИНН010201242535

БУЛЫГА, ОТСЕВ, ГПС, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ

в любом количестве от 2-х кубов.

Тел. 8-918-026-27-72.
ИНН233608305278

Реклама, объявления

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ в центре с.Красногвардейского.
Тел. 8-961-514-87-75.

ТЕПКА стельная.
с.Еленовское, ул.Победы, 20,
тел. 8-918-006-15-23. Михаил.

ПРОДАЮТСЯ

ЯЙЦА КУРИНЫЕ домашние (всегда в наличии),
с.Красногвардейское,
тел. 8-988-479-27-09.

СПЛИТ-СИСТЕМЫ ПРОДАЖА
УСТАНОВКА, ЗАПРАВКА
РЕМОНТ, ЧИСТКА.
Тел. 8-989-128-01-79.
ИНН 010105051305

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии со статьями 22,37 Устава МО «Еленовское сельское поселение» были приняты решения Совета народных депутатов МО «Еленовское сельское поселение»:

1. «О вопросах повестки дня двадцать восьмой сессии Совета народных депутатов МО «Еленовское сельское поселение» пятого созыва».
2. «О внесении изменений и дополнений в решение от 22.12.2023г. № 131 «О бюджете МО «Еленовское сельское поселение» на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов».

Жители МО «Еленовское сельское поселение» могут ознакомиться с полными текстами правовых актов по адресу: РА, Красногвардейский район, с. Еленовское, ул. Молодежная, 3, администрация муниципального образования «Еленовское сельское поселение», в официальном периодическом издании «Вестник Еленовского сельского поселения» и на официальном сайте www.elelovskoe.ru

Глава МО «Еленовское сельское поселение» А.А. Пархоменко.

Администрация МО «Красногвардейский район» ИНФОРМИРУЕТ население о предоставлении в аренду земельных участков, относящихся к категории «земли населенных пунктов»:

-с кадастровым номером 01:03:0600001:18, площадью 5000 кв.м., расположенного по адресу: РА, Красногвардейский район, с. Верхненазаровское, ул. Почтовая, 130 «а», разрешенное использование: приусадебный участок личного подсобного хозяйства.

Для ознакомления со схемой расположения земельного участка, а также подачи заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды на земельный участок, обращаться в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения (до 2 августа 2024 года включительно) в администрацию МО «Красногвардейский район» по адресу: РА, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ул. Чапаева, 93, в отдел земельно-имущественных отношений администрации МО «Красногвардейский район» (кабинеты № 4 и № 6, телефон (887778) 5-27-35, часы приема граждан в рабочие дни: с понедельника по четверг с 9 до 18 час., пятница с 9 до 17 час., (обеденный перерыв с 13 час. до 13.48 мин.) или по email: ozio2010@yandex.ru с помощью электронной подписи.

Учредитель и издатель:
Администрация Красногвардейского района, с.Красногвардейское, ул.Чапаева, 93.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу, свидетельство ПИ № ТУ 23-011332 от 16.07.2014 г.

Адрес редакции:

385300
Республика Адыгея,
с.Красногвардейское,
ул. 50 лет Октября, 31.

Тираж
2726 экз.

Главный редактор И.М.Ковалева.

Телефоны редакции:
главный редактор - тел./факс 5-35-30,
отдел подписки - 5-28-18,
корреспонденты - тел./факс 5-22-57,
бухгалтер - тел./факс 5-35-30.
e-mail: kdrugba@rambler.ru

Отпечатана в АО «Полиграф-Юг» 385000, г.Майкоп, улица Пионерская, 268.

Ответственность за содержание и достоверность рекламы и объявлений несут авторы



Газета выходит по средам и субботам.
Индекс 52215. Заказ № ____
Подписано в печать: по графику в 15 час. фактически в 15 час.
Цена свободная.